l* Revenu Canada Revenue Canada T184 (F)
Accise, Douanes et Imp6t Customs, Excise and Taxation Rév. 93
CALCUL DU REMBOURSEMENT AU TITRE DES GAINS EN CAPITAL
A UNE FIDUCIE DE FONDS MUTUELS

* Une fiducie de fonds mutuels devrait utiliser cette formule pour réclamer un remboursement au titre des gains en
. (F:’arglctizli.re une copie diiment remplie de cette formule avec la Déclaration T3 de revenus des fiducies (Déclaration T3).
imp6t en main remboursable au titre des gains en capital
Revenu imposable pour Fannée.............. I X 29 % Remarque 1 = a)
Gains en capital imposés pour I'année, alinéa 130(3)b) | ® X29% Remarque 1 = b)
Imp6t fédéral & payer pour année (le montant de la ligne 1123, annexe 11) -+ -+ - c)
Imp6t en main remboursable au titre des gains en capital a la fin de 'année précédente ......................... (1)
Plus: Le moindre des montants a), b)ou ) ci-dessus ... @)
Soustotal: Total des lignes 1et2 ....... ... e 3
Moins: Remboursement fédéral au titre des gains en capital de 'année précédente ........................ 4)
Impdt en main remboursable au titre des gains en capital, alinéa 132(4)b) (ligne 3 moins ligne 4) ............ : ®)
Remarque 1: Utiliser 29 % pour 1988 et les années subséquentes et 34 % pour les années d'imposition 1982 & 1987.
Rachat au titre des gains en capital
Montant de la ligne 5 | X100 + 21,75 Remarque2= . ... .. ... | ®
Plus: Juste valeur marchande de toutes les unités émises ........................... @ |
Toutes leS CréaNCES ... .. ....................cccciieieeiiiiiii, @&
Soustotal: Total des lignes 7et8 ........................ (9)
Moins: Coidtde tous lesbiens .. . .. ... (10) »
EsSpéces en caisse ................ (11) ¢
Totalde 10 et 11 «-ovveevvennnn... > | (12)
Soustotal: Ligne 9 moins ligne 12 (si le résultat est négatif, inscrire 0) .......... | » (13)
Total net a la fin de l'année (ligne 6 plus lignet3) .~ (14)
Sommes versées pendant l'année pour le rachat d'unités ... (15)®
Rachat au titre des gains en capital, alinéa 132(4)a)
Montant de la ligne 15 I X Montant de ia ligne 14 I
= | (16)
Montant de la ligne 15 | + Montant de la ligne 7 : I
Remarque 2: Utiliser 100 +- 21,75 pour 1990 et les années subséquentes; 100 19 1/3 pour 1988 et 1989; et 100+ 17 pour 1987 et les
années précédentes.




Remboursement au titre des gains en capital

Montant de la ligne16 | X 21,75% Remarque3 = ........................... [ (17

Remboursement fédéral au titre des gains en capital pour I'année (le moindre des montants 5et 17) ... ... .. | (18)

Remarque 3: Utiliser 21,75 % pour 1990 et les années subséquentes, 19 1/3 % pour 1988 et 1989 et 17 % pour 1987.

Remboursement provincial ou territorial au titre des gains en capital

Calculer un remboursement provincial ou territorial distinct pour les fiducies qui ont gagné un revenu dans plus qu’une province ou
plus qu'un territoire. Faire le calcul selon la fraction du revenu total gagnée dans chaque province ou territoire. Inscrire le total du
remboursement provincial ou territorial a la ligne 19 (a Fexception de I'Ontario, de 'Alberta, du Manitoba ou de la
Colombie-Britannique) et joindre une analyse du montant.

Un calcul distinct est requis pour I'Ontario, 'Alberta, le Manitoba et la Colombie-Britannique.

Remboursement provincial ou territorial au titre des gains en capital

Montant de la ligne 18 l X taux d'impét provincial ou territorial % = ... | (19)

Remboursement provincial au titre des gains en capital de I'Ontario (1986 et années d’'imposition subséquentes)

Montant de la ligne 18 | Xtaux d'imp6t provincial (Ontario) % = | (20)
Surtaxe provinciale (ligne 1341 de fannexe 13) ............................. | (21)
Montant de la ligne 20 | X taux de surtaxe % = Remarque 4 | (22)
Le moindre des lignes 21 et22 ........ , | @9
Remboursement de 'Ontario au titre des gains en capital (ligne 20 plus ligne 23) ... | | 4 | (24

Remarque 4: Se reporter 4 la ligne 1340 de 'annexe 13 pour Iimpét de base de I'Ontario et utiliser les taux suivant :

* pour 1993, utiliser 25 % si I'impdt de base de I'Ontario dépasse 8 000 $ et 17 % si limpét de base de I'Ontario est inférieur a’
8 000 $ mais dépasse 5 500 $;

* pour 1992, utiliser 14 % si 'imp&t de base de I' Ontario dépasse 10 000 $ et 7 % si I'impdt de base de I’ Ontario est inférieur &
10 000 $ mais dépasse 5 500 $;

» utiliser 12 % pour 1991, 10 % pour 1988, 1989 et 1990 et 3 % pour 1986 et 1987.

Remboursement provincial au titre des gains en capital de Alberta (1987 et années d'imposition)

Montant de la ligne 18 | X taux d'imp6t provincial (Alberta) % = | (25)
Montant de la ligne 25 | moins35008= | X8%= | (26)
Résultat 4 la ligne 118 ala page 4 de cetteformule  ....................... l 27)
Remboursement de P'Alberta au titre des gains en capital (total de 25,26 et27) ... | > I (28)

Remboursement provincial au titre des gains en capital de la Colombie-Britannique (1991 et années d'imposition subséquentes)

Montant de la ligne 18 | X taux d'impét provincial (C.- B.) % = | (29)

| (30)

Remboursement de la C.- B. au titre des gains en capital (montant de la ligne 29)

Le rajustement suivant est requis afin de calculer correctement la surtaxe provinciale sur 'annexe 14. Ce rajustement est
uniquement utilisé aux fins du calcul de la surtaxe provinciale. Le montant original calculé pour la ligne 1464 doit
toujours étre utilisé dans le calcul de I'impdt provincial & payer.

Moins: montantde laligne 30 |

Imp6t sur le revenu de la C.- B. avant la surtaxe (ligne 1464, annexe 14)

Imp6t sur le revenu de la C.- B. rajusté avantlasurtaxe ... ... ... ............. [




Remboursement provincial au titre des gains en capital du Manitoba (année d'imposition 1987)

Montant de la ligne 18 | X 54 % = | (34
Surtaxe du Manitoba (ligne 303, annexe 3A de 1987) | @9
Montant de la ligne 34 X20% = : | (36)
Le moindre des montants 35et36 ........................... | @37
Impét sur le revenu net (ligne 304, annexe 3A - 1987) | (@8
Gains en capital imposables X1%= | (39)
Le moindre des montants 38 et39 ..................... | (40)
Remboursement du Manitoba au titre des gains en capital (total de 34, 37 et 40) I >

Remboursement provincial au titre des gains en capital du Manitoba (1988 et années d'imposition subséquentes)

|

Montant de la ligne 18 | Xtaux d'imp6t provincial (Manitoba) % = )
impét sur le revenu net I 43
(ligne 1403, annexe 14) ........ (43)
Surtaxe sur le revenu net
(ligne 1406, annexe 14) ... . ... | (@4
Totalde43etdd .............. | > | (5)
Gains en capital imposables | X4%= I (46)
Le moindre des montants 45et46 ........ | @)

Remboursement du Manitoba au titre des gains en capital (total de 42 et 47)

(41)

(48)

Remboursement total au titre des gains en capital

Remboursement fédéral au titre des gains en capital de laligne 18 . = = I
Ajouter le remboursement provinciai ou territorial au titre des gains en capital de la
ligne 19, 24, 28, 30, 41, ou 48 |

Remboursement total au titre des gains en capital (Inscrire le résultat & la ligne 89,

page 4 de le déclaration T3) | >

(49)




Remboursement au titre des gains en capital - Alberta 4

e Les calculs suivants ne s'appliquent qu'aux fiducies demandant un remboursement au titre des gains en capital de I'Alberta

Imp6t uniforme en main remboursable au titre des gains en capital

Impét uniforme en main remboursable au titre des gains en capital a la fin de l'année précédente ... | one
Plus: Le moindre des montants d et e ci-dessous
Revenu imposable pour I'année | X0,5% Remarque 5 — d)
Gains en capital imposés pour l'année | X 0,5% Remarque 5= | e b | (102
Soustotal: Total des lignes 101 et 102 ... | (103)
Moins: Remboursement provincial uniforme au titre des gains en capital de 'année précédente ..., | _(109)0
Imp6t uniforme en main remboursable au titre des gains en capital (ligne 103 moins 104) | (105)
Rachat uniforme au titre des gains en capital 7
Montant de la ligne 105 X 100 = 0,25 Remarque 6 .............. = | (106)
Plus: Juste valeur marchande de toutes les unités émises  ................ | o7
TOULES 185 CIBANCES .« v v e e et et | (108)
Soustotal: Total des lignes 107 et 108 .......... | (109)
Moins: Coltdetouslesbiens ................... | (o
Espices en Caisse  .................. [ (1)
Totalde 1108t 119 .ooooireeei L » | a2
Soustotal: Ligne 109 moins ligne 112 (si le résultat est négatif, inscrire 0) l > RGE)
Total net & la fin de I'année (ligne 106 plus ligne 113) ... ..., | (119
Sommes versées pendant 'année pour le rachat d'unités ................coooiiiii | (115)
Rachat uniforme au titre des gains en capital
Montant de la ligne 115 l X Montant de la ligne 114 |
- | (118)
Montant de la ligne 115 I + Montant de la ligne 107
Montant de la ligne 116 1 X 025% Remarque7 = | am
Remboursement uniforme au titre des gains en capital pour I'année (le moindre des lignes 105 et 117)
| (119)

Inscrire ce montant a la ligne 27, page 2 de cette oMU
Remarque 5: Utiliser 0,5 % pour 1988 et les années subséquentes et 1 % pour 1987.

Remarque 6: Utiliser 100+ 0,25 pour 1988 et les années subséquentes et 100+ 0,5 pour 1987.
Remarque 7: Utiliser 0,25 % pour 1988 et années subséquentes et 0,5 % pour 1987.
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